

齐鲁车评,你说我说大家说

# 全新朗动给我那么多的心动

本报齐鲁汽车评测栏目自上周开通以来,第一期就得到了市民的广泛关注,有购车意向的市民更是纷纷打来电话咨询买什么车比较好。本周应广大市民的要求,对北京现代朗动进行了试乘试驾与评测。

**动力:**本次测试的是朗动1.6升,它搭载的是1.6升发动机,配合6速手自一体变速系统,不仅提供低速状态下巨大的扭矩输出及提速阶段的迅敏、平顺与持久,更带来较好的燃油经济性,市区驾驶已经是完全够用了,但您想体验一下激情,我劝您还是算了吧。不过朗动还有一款1.8升发动机供您选择。**外观:**对朗动漂亮程度的评价因人而异,很漂亮,非常漂亮,但不会有有人说朗动长得丑。

**车友试驾手记:**经过118公里的试驾,终于到达了终点。登顶大青山,看云海翻腾;听风吹过山林,恍如碧波荡漾。此刻与我共鸣的,除了风景,还有朗动带给我的心动。在这个级别当中,我真的想不出任何理由去拒绝它。只有优雅么?当然不是!只会奔跑么?当然不是!它应该算是在各个方面都达到平衡的作品。最重要的是,你能从它身上获得真正的驾驶乐趣,找到你的生活主张。我想,这就是这款车最大的胜利。

我们无法为您提供最全面的信息,但可以给您最准确的指向。本报汽车评测专栏无法帮您选车,但可以提供好车让您选择。如果有想了解车型可致本报热线13406165220咨询。欢迎广大车友来电。

(记者 岚海滨)

“风雨兼程,一路同行”

## 滨州宏瑞帝豪举行感恩周年庆



本报10月22日讯(记者 岚海滨) 20日,滨州宏瑞帝豪汽车销售有限公司感恩一周年庆“风雨兼程,一路同行”在滨州宏瑞帝豪4s店成功举办,吉利厂家领导、各界媒体和百余名吉利客户参与了庆典活动,现场欢声笑语连绵不断。

为了让客户们体验到

帝豪品牌的豪华与稳重,宏瑞帝豪4s店特意邀请到了吉利汽车的厂家领导,还安排了劲歌热舞、变脸魔术杂技等丰富的节目引来台下观众一阵阵掌声。除此之外,还有问答砸金蛋、踩气球游戏等环节,所有到场客户都高兴地满载而归。最后4s店经理和媒体的朋友陪同新老客户

一起为宏瑞帝豪4s店一周年庆生日蛋糕。

宏瑞帝豪4s店总经理在致辞中说道:“买车不是结束,而是我们服务的刚刚开始!”宏瑞帝豪4s店的销售服务和售后服务都得到了广大客户的一致好评,用真诚、用质量、用优惠、用良好的售后服务,回报社会及车友。

## 悦达起亚正式开启“K3”赏车会



本报10月22日讯(记者 岚海滨) 近日,东风悦达起亚全新K3效果图曝光,在国内引发强烈关注。20日,滨州运通东风悦达起亚4s店于13:30在展厅内正式举行了“K3”赏车会。K3大气、精致的外观形象吸引了现场大部分的眼球。

据了解,K3融合了起亚全新进化的设计理念,

更加大气,同时精致的外观设计以及领先的科技理念势必会带来细分市场的新一轮震荡。“蕴实力耀非凡”K3,自身有着非凡的实力,其中2700mm的超长轴距更是打造出了同级别最大的乘用空间,充分保障了驾乘舒适性。K3分别搭载了起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款

发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,动力强劲且燃油经济性突出。

赏车会现场,悦达起亚更是为市民提供了iPad3、足疗仪等高科技电子产品作为奖品,所有丰厚奖品最后都送给了现场赏车市民,赏车的同时还享受到了科技与健康带给人们的高生活品质。

北京现代滨州通悦——

## 自驾游苹果采摘圆满结束



20日,北京现代滨州通悦4s店组织新老客户出游自驾苹果采摘活动圆满结束。此次活动是为更好地回报北京现代客户对北京现代的关注与支持,由北京现代滨州通悦4s店发起。出行车辆20余辆,60余名市民参加本次活动。本次活动有的是一家人三口组团报名参加,有的是一对恩爱夫妇,有的是甜蜜小两口,大家一路上有说有笑,情绪高涨。车队也整齐有序,一列长城车队,统一活动主题车贴,引起了路人羡慕的目光。图为一家三口在苹果园合影留念。

(专刊记者 岚海滨 摄)

四大领域全面升级

## 和悦Sports系列诠释品质魅力

随着上市日期的不断临近,外界对江淮乘用车旗下新品——和悦Sports系列的了解也愈加深刻。其在安全、动力、操控、品质四大领域的全面提升,在充分诠释江淮乘用车一直以来所坚持的“品质魅力”的同时,也令自身成为了年内最受期待的自主品牌轿车产品。

据江淮乘用车相关负责人介绍,和悦Sports系列在安全方面的提升表现得最为明显。针对很多恶性交通事故由爆胎导致这一现状,和悦Sports系列搭载了胎压监测系统,可以在轮胎出现危险

征兆时及时报警,提醒驾驶员采取相应措施。而为了强化运动特色,江淮乘用车还组织国内外顶级技术专家,对和悦Sports系列的动力系统做了全面调教升级。数据显示,和悦Sports系列的扭矩峰值提前,在1500转时即可以输出80%扭矩,发动机响应因此更为积极。其百公里加速时间已经缩短在12秒内。在操控性与整车品质提升方面,和悦Sports系列同样表现抢眼。据悉,江淮对和悦Sports系列的车身底盘系统进行了重新调校,借降低车身高度获得低重心,从而实

现了转向及行驶稳定性的大幅提升。

此次和悦Sports系列的推出,将在丰富和悦整个产品序列的同时,以四大领域的全面提升为整个品牌带来更强大的市场竞争力。随着以和悦Sports系列为主角的第二季“和悦飞行秀”的上演,消费者将有机会近距离亲身感受和悦Sports系列的“品质魅力”。这种产品端与渠道端的强强结合,令和悦Sports系列的市场前景极为光明,有望在当今车市微增长的大背景下,创造出令人惊叹的成绩。

(专刊记者 岚海滨)

滨州华驰汽车销售服务有限公司

地址:滨城区渤海五路888号 销售电话:0543-3298666 售后电话:0543-3298668

1.6L  
菱智  
黄金小排量 体面大空间

华驰相伴 驰骋天下